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Gyllefreds Koloniförening


 
Styrelsemöte Gyllefreds Koloniförening 2023-12-06
Protokoll:
Närvarande: Lennart Johansson, Catarina Persson, Åke Olsson, Patrik Rosenlind, Gunilla Ekström
1. Genomgång av föregående mötesprotokoll 23-10-25.
· Gunilla Ekström gick igenom

2. Val av protokolljusterare
· Catarina Persson  

3. Info från samtal med Samhällsbyggnadsnämndens ordförande. 
· Lennart Johansson och Gunilla Ekström redogjorde för det samtal de haft med Samhällsbyggnadsnämndens ordförande. Ett projektarbete, där man skall titta närmare på kommunens samtliga koloniområde kommer att starta 2024. Projektarbetet kommer att involverar flera förvaltningar. Lennart och Gunilla har flaggat för att de vill bli involverade i arbetet i ett tidigt skeende.

4. Uppföljning från föregående möte
· Fräsning rör – Lennart Johansson har pratat med spolfirman som rekommenderar att vi avvaktar med fräsning då de ännu inte orsakat stopp. En fräsning innebär alltid en risk för att rören skadas.
· Plåtar över brunnarna – Lennart Johansson kommer att kontakta god vän till Per o Inger i stuga 4, som har ”expert” kunskap i denna fråga.
· Uppmärkning p-platser söder – Märkningen på norra parkeringen skall börja på nummer 38 och numreringen skall starta längs planket mot stuga 5. Arbetet kommer att påbörjas framåt våren när målning kan ske.
· Gästparkeringar norr – Gunilla avvaktar numrering av parkeringsplatserna i norr.
· Gyllefredsdag – Lennart Johansson har pratat med Carina i stuga 33 som är ”författaren” till motionen om Gyllefredsdag. Hon är ställer sig positiv till att ansvara för projektet och kommer att återkomma till Lennart när hon är redo.
· Infoträff/utbildning/diskussionsträff – enades om att vi skall ta arbeta vidare med att ta fram material till en träff. Träffen skall hållas i början av nästa år – i god tid innan årsmötet. Lennart Johansson och Gunilla Ekström tar fram infomaterial och inbjudan. Enades om att anmälan till träffen måste ske så vi vet om/hur många som är intresserade och kommer.
· Extern ordförande/sekreterare – styrelsen enades om vi skall ha extern ordförande/sekreterare till årsmötet och att vi bör fråga medlemmarna om de har något förslag på lämpliga personer för uppdraget. Lennart Johansson kommer att ge uppdraget till valberedningen.



· Enkät – styrelsen enades om att vi avvaktar med att gå ut med en enkät till medlemmarna.
· Arbetsbeskrivning grönskötsel – Åke Olsson jobbar vidare på beskrivningen.
5.  Övriga frågor
· Snöröjning – Ett företag med namn Paldur har varit här och snöröjt. Vi är mycket nöjda med resultatet då de även kunde röja i gångarna.  Lennart Johansson kollar upp vad det skulle kosta att teckna avtal med dem.
· Försäkring – Då ingen har riktigt klart för sig vad vår försäkring innefattar kommer Catarina Persson att sätta sig in i våra villkor för att se om den täcker de behov vi har.
· Extraparkering vid Boulebanan – styrelsen beslöt att vi skall lägga förslag till årsmötet om att det inrätta en extra korttidsparkering för av- och pålastning vid Boulebanan. Gunilla skriver förslag.
· Stuga 17 – Har problem med att inget görs i tid och varning om uteslutning har skickats vid flera tillfälle. Diskuterade om en varning skall vara förenad med en avgift för att på så sätt, förhoppningsvis, minimera varningarna som skickas ut. Styrelsen beslutade att lägger ett förslag till årsmötet om en avgift för varningar om uteslutning på 1000 kr. Behöver fundera vidare på om det skall finnas ett ”max” antal utskickade varningar innan man utesluts ur föreningen.
· Parkeringsplatser – Vi behöver veta vem som har vilken parkeringsplats i norr. Lennart Johansson och Gunilla Ekström går igenom och sammanställer en lista över vem som har vilken parkering.
· Grusade körspår och vänd zon på gröningen – Att anlägga grusade körspår med vändzon på gröningen kan vara ett bra och billigare sätt möjliggöra körbana på gröningen. Lennart Johansson försöker beräkna vad detta skulle kunna kosta. Om budgeten, efter bokslut, tillåter denna kostnad kan detta läggas som förslag från styrelsen till nästa årsmöte
· Styrelsen beslutade att nästa årsmöte skall hållas den 27 april 2024.

6.  Nästa möte 
· 240207 kl. 17.00 i Boden. Gunilla fixar kakor och Patrik kaffe
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