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Gyllefreds koloniförening



Rapport från mötet med Trelleborgs kommun.

Under veckan som gick hade föreningen möte med Trelleborgs kommun med anledning av inkommen skrivelse angående icke bygglovspliktiga utbyggnader på området.
Först av allt vill vi lugna alla medlemmar och meddela att i nuläget finns ingen risk att Gyllefreds arrendeavtal sägas upp.
Dock meddelande kommunen att det pågår en översyn av alla koloniområden i Trelleborg och Gyllefred är speciellt utsedd som ett tillsynsprojekt. Detta innebär att vi kommer att granskas lite extra noga och kommunen kommer att komma och hälsa på och kika på området och alla byggnationer.
Hur kommunen sedan kommer att gå vidare vet vi inget om. De har dock lovat att hålla oss informerade och troligen blir det flera möten framöver
Överlag upplevde vi att det fanns en välvilja hos kommunen och att de värnar om Trelleborgs alla koloniområden.
För att kommunens välvilja skall bestå är det ytterst viktigt att ingen i föreningen gör något som bryter mot kommunens byggregler gällande rivning/nybyggnad/tillbyggnad och på så vis skadar föreningen o riskerar att vårt arrendeavtal sägs upp.
Beskedet från kommunen till de som bygger på lott 17 och 26 är att de skall inkomma med rivnings/bygglovsansökningar till kommunen och avvakta beslut. 
Vi kommer att hålla alla uppdaterade så snart vi har något nytt att meddela.

Trelleborg 22-04-30

Styrelsen, Gyllefreds koloniförening
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